

# “牛宝宝”、“虎宝宝”……一个也不会少 扎堆生娃，过道上先住一夜

去年南京一共诞生多少个小生命？近日，记者从南京市新生儿疾病筛查工作总结大会上获悉，2008年10月1日至2009年9月30日，全市新生儿活产总数为57839名，比上年同期少了284名。其中男宝宝为30358名，女宝宝为27480名，两性畸形儿1名。记者也从南京几家大医院的妇产科了解到，虽然2009年新生儿数字略有下降，但是并不意味着新生儿出生的“小年”到来，未来几年南京还处于生育高峰期，目前医院的产科病房都住满了产妇，预计今年出生的孩子数量在这个数字上不会有太大浮动。

## 病房连轴转，还是要睡一夜过道

“现在生孩子的人太多了！”这两年，人们总能听到这样的感叹。高先生的宝宝刚刚出生不到一个月，回忆起老婆从怀孕到生孩子的过程，高先生说真的可以用“扎堆”来形容。每一次带着老婆去妇幼进行产前检

查的时候，医院里“大肚子”黑压压的一片，丝毫没有减少的趋势。等到老婆快生的时候，高先生就开始忙着预约病床了，一去南京市妇幼保健院，他就傻眼了，不少产妇都被安排在过道里。值班医生告诉记者，为了让病床空出来，只有加快周转率，顺产的3—4天出院，而剖腹产的一周就要出院。但还是有不少产妇在过道里度过一夜。

## 市妇幼每月接生700多个孩子

南京市妇幼保健院相关告诉记者，从感觉上说，2008年和2009年相比，生孩子的真是一点都没有少，据了解，2008年南京市妇幼保健院出生的宝宝数量突破了9000大关。2009年新生儿的数字也接近了9000，也就是说该院平均每个月要接生700多名孩子，医生都忙坏了。

记者近日在南京几家大医院采访时发现，目前医院的产科病房都住满了产妇，多位产科专家估计，今年出生的孩子数量依然不会比去年减少。根据计生部门的估计，接下来的几年，这个数字还会不断增加，预测2015年全市婴儿出生人数将达到9万，2020年约为10万（相当于

1989年的南京人口出生数）。

## 2011~2012年，南京新生儿达到高峰

之所以这几年南京的新生儿逐年上升，有关人士解释，除了“奥运宝宝”以及民间所谓属相好坏这些因素外，还和上个世纪80年代的生育高峰关系密切，当时出生的孩子如今已进入婚育期。据预测，2011年~2012年，南京市户籍人口的新生儿出生值将达到高峰。另外，随着新一代独生子女大量进入婚育期，部分符合再生育一个孩子的夫妇也多起来，这样，进入生育高峰也就不足为奇了。南京市的人口也在迅速增长，到2010年，南京将有800万人口，到2020年，南京人口将达到1000万。

通讯员 孔晓明 快报记者 安莹

# 弟弟撞人哥哥“顶包”，糊涂！

弟弟无证驾车发生车祸，将人撞死后吓得从现场逃逸。哥哥代替弟弟主动到公安机关投案，可最终“顶包”还是败露了。

20岁出头的王海家在溧水县的农村，家中开了个小工厂。而平常送货拉货等业务，则主要是靠哥哥王波。去年9月2日下午，有客户说需要运货，而王波不在家。“我没有驾照，可也会

开车，应该没问题。”王海没多想，拿着哥哥的钥匙就开车上路了。当天下午3时许，王海开着车撞上了一辆摩托车，摩托车上的男子当场被撞翻在地，王海直接开车逃回家。到家后，王海又返回现场偷偷查看，从围观者那里听说那人当场身亡。

被撞死的人名叫马新，一家人生活十分艰难。一听说丈夫遇

车祸身亡，马新的妻子痛不欲生，就在这时他们听说有人投案了。不过投案的人不是王海，而是哥哥王波。原来，王海一家当晚召开了家庭会议，哥哥王波认为：刚建立家庭的弟弟实在年轻，没驾照判刑也会很重。

王波作出了决定。第二天，他就去投案了。但在调查时，警方发现破绽，经过再三讯问，哥

哥终于承认是“顶包”的。随后，警方将王海抓获。

王海认罪态度非常诚恳，积极表示要支付共40万元的民事赔偿。对于王波“顶包”一事，检方免予起诉。最后，溧水县法院做出判决，王海的行为构成交通肇事罪，被判处有期徒刑三年，缓刑四年。（文中人物系化名）

通讯员 风飞 快报记者 张瑜

快报记者 李绍富

**新东方**  
南京新东方学校 上海世博会合作伙伴 “放心消费”试点单位

**2010年1月30日  
酷学酷玩最后一场  
宣讲会倒计时！**

“听力口语冬令营” “词汇营”  
“酷学冬令营” “综合素质冬令营”

酷学酷玩 冬令营 即将开营  
http://blog.sina.com.cn/rencshengmofa

主讲人：夏鹏老师（世界演讲比赛冠军）  
名额有限，敬请提前电话预约  
到场即送价值200元中学一对一课程  
当日报名独享9折优惠  
预约电话：025-83713816 83713836  
咨询地址：鼓楼区芦席营97号长江科技园内新东方

# 男子无钱还债，急啊 骗到女友前夫家，“妙”啊

瓦工王阳因为贴坏了房主家的瓷砖，欠下了11000块钱，眼看着没钱还上这笔损失，王阳灵机一动，想到了用女友的名义去骗钱。

王阳今年40岁，他和女友杨月已经同居两三年了，杨月是个离过婚的女人。王阳有一手瓦工的手艺，在南京帮人搞装潢。去年4月份，王阳在帮人贴瓷砖的时候，一不小心整面墙都给贴错了，这一不小心，就得赔主家11000元。拿着损失单，王阳郁闷不已，但是他也不敢告诉杨月，怕被数落。可是，没钱还一直拖着也不是办法，着急之下，他突然想到了女友前夫家的人。

王阳知道对方家人现在都在深圳打工，条件也还不错，而女友虽然和前夫离婚了，但是和她的叔叔、姑姑依旧有联系，而对方也一直很感激嫂子曾经对他们的照顾，再加上杨月当时离婚是因为前夫有了第三者，所以小叔子、姑姑也都很同情嫂子。

想到这，王阳灵机一动，便决定“变”为女友，找前夫家人要点钱。原来，因为条件不好，王阳和杨月一直以来都是共用一个手机，所以他“变”成女友是轻而易举的事情。

打定主意之后，去年4月18日，王阳便以杨月的名义先给她小叔子发去了短信。

“我是杨月，现在喉部长了个瘤，要做手术。”短信发出去的第二天，杨月的小姑子便打来了电话询问，王阳不敢接电话，又用短信和两人聊。“我说话不方便，现在需要12000元做手术，你直接把钱打到我农行卡里吧，卡号是……”王阳说。

而深圳那头，小叔子和小姑子很快就汇了钱，并发短信告诉“嫂子”，钱已到账，让对方快点做手术，好好养身体。这么容易就搞定了，王阳开心不已，取来钱后，他立即去还了账，还剩下一千元用来喝了小酒。

但是，令他没有想到的是，小叔子和小姑子很牵挂嫂子的病情。小姑子不但经常发短信来慰问，还给杨月在安徽上学的儿子发短信询问他母亲的情况。

去年9月份，杨月的儿子一放假立即来南京看望母亲，第一句话就问母亲现在身体怎么样，说是姑姑和叔叔都很牵挂母亲。这些问题将杨月搞得云里雾里的。杨月立即和深圳那头联系，这才知道了整件事情的来龙去脉，气愤之下，她报了警。

近日，王阳以涉嫌诈骗罪被江宁区检察院审查起诉。（文中人物系化名）

通讯员 宁琴 快报记者 李梦雅

**金陵翻译院开课通知**  
托福、雅思、上海口译、专八及多语种培训热招中

★全外教英语口语自由约课课程  
◆外教小班授课 ◆自由灵活的学习时间  
◆个性化的课程设计 ◆高雅舒适的学习环境  
热线: 83319163

2010寒假开学日期:  
**1月29日起**

★外语热线: 83319163  
★翻译热线: 84701239

报名点: ①鼓楼区芦席营18号; ②鼓楼街83号(南大附中门房); www.goijiy.com  
③南京大众书局三楼(中山东路18号); ④汉中路108号金轮大厦21楼E座;